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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 04 DE OUTUBRO DE 2021 

 

 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 02/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Concede Título de Cidadão Lobatense ao Excelentíssimo Deputado Estadual Padre Afonso 
Lobato. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 03/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Concede Título de Cidadão Lobatense ao Excelentíssimo Deputado Federal Marco Aurélio 
Bertaiolli. 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 19/21 de autoria do Ver. João Francisco da Silva 
Dispõe sobre denominação de Vila João Paulo, o bairro formado ao longo da Estrada Municipal 
José Benedito Renó, em Monteiro Lobato.  
 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 15/21 de autoria do Prefeito Municipal  
Institui e aprova o Plano Municipal de Saneamento Básico em conformidade com as diretrizes 
gerais instituídas pela Lei Federal nº 11.445, de 05 de janeiro de 2007. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 23/21 de autoria do Prefeito Municipal  
Autoriza o Município de Monteiro Lobato/SP, a participar do Consórcio Público Agência 
Ambiental do Vale do Paraíba, ratificando o Protocolo de Intenções que entre si celebram os 
Municípios de São José dos Campos, Jacareí, Pindamonhangaba, Tremembé, Paraibuna, 
Bananal, Santo Antônio do Pinhal, Jambeiro, Monteiro Lobato e São José do Barreiro e dá outras 
providências. 
 
 
REQUERIMENTO: 
 
Requerimento nº 87/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a atual situação dos loteamentos 
Quaresmeiras e Veneziani localizados no Bairro dos Souzas, quanto à regularização fundiária 
 
Requerimento nº 88/21 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre iluminação pública na área rural do Município. 
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Requerimento nº 89/21 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de implantar a “Operação 
Delegada” no Município, através de convênio com a Polícia Militar do Estado de São Paulo.  
 
 
 
MOÇÃO: 
 
Moção nº 08/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Moção de Repúdio à Medida Provisória 1063/2021, em tramite no Congresso Nacional que 
revoga a Lei nº 9.956/200 para permitir que os postos de gasolina funcionem de forma 
automatizada, sem frentista.  
 
Moção nº 09/21 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins, Ver. Harley Rodrigues Alves 
Teixeira e Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Moção de Aplausos e Agradecimentos à Excelentíssima Deputada Estadual Letícia Aguiar, em 
reconhecimento e agradecimento aos relevantes e importantes auxílios prestados ao Município 
de Monteiro Lobato, através de encaminhamento de Emendas Parlamentares.  
 
Moção nº 10/21 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Moção de Apoio ao Projeto de Lei Complementar nº 52/2019, de autoria da Deputada Letícia 
Aguiar, que altera a Lei Complementar nº 1.291/2016, que institui a Lei de ingresso na Polícia 
Militar do Estado de São Paulo.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*Estas são as proposições previstas para apreciação na 14ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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